

Стадион «Лужники» сертифицируют по BREEAM

22.9.2014

Подрядчиком по BREEAM-сертификации центрального стадиона «Лужники» к FIFA 2018 стала компания ООО «Геоэкология Инжиниринг».

Среди проектов компании к 21 чемпионату мира по футболу в 2018 году уже сертифицируется стадион в Саранске.

Важной особенностью сертификации стадионов по системе BREEAM является разработка стандартов заказ BESPOKE для каждого стадиона.



Выбор подрядной организации проводился по ряду критериев, среди которых: цена, сроки, качество и опыт предоставления услуг. ООО «Геоэкология Инжиниринг» обладает собственными оценщиками по BREEAM. Организация способна оценивать существующие здания и сооружения и новые проекты строительства. В настоящее время реализуется более 10 проектов BREEAM в России и странах СНГ. Ввести в строй стадион «Зенит-Арена» планируют 1 мая 2016 года.